

MINUTA
ședinței ordinare a Consiliului local al municipiului Bistrița din data de
25.02.2021

Ședința ordinară a Consiliului local al municipiului Bistrița a fost convocată prin Dispoziția nr.40/18.02.2021 și s-a desfășurat prin mijloace electronice de comunicare.

La ședința ordinară a Consiliului local au fost prezenți, conectați prin mijloace electronice, toți membrii Consiliului local al municipiului Bistrița în funcție.

Pe ordinea de zi a ședinței, stabilită prin Dispoziția nr.24/21.01.2021, au fost înscrise 24 de puncte din care 21 de proiecte de hotărâre. Trei proiecte au fost retrase de pe ordinea de zi de către inițiator, primarul municipiului. La propunerea Primarului municipiului ordinea de zi a ședinței a fost completată cu două proiecte de hotărâre, o petiție, plângere prealabilă și o adresă a Curții de Conturi, Camera de Conturi Bistrița Năsăud.

Ordinea de zi a fost aprobată de Consiliul local al municipiului Bistrița cu 19 voturi "pentru".

La punctul 1 al ordinii de zi a ședinței a fost prevăzută depunerea jurământului de către domnul consilier Cicioc Ștefan.

Odată cu depunerea jurământului domnul Cicioc și-a început mandatul de consilier local.

La punctul 2 al ședinței a fost înscrisă sesiunea de întrebări și interpelări adresate executivului de către membrii Consiliului local.

La punctul 3 al ordinii de zi a fost prevăzută aprobarea Procesului verbal al ședinței ordinare din data de 23.12.2020;

Au fost adoptate 19 hotărâri, după cum urmează:

1. Hotărârea nr.19/25.02.2021 privind încetarea mandatului de consilier al domnului Niculae Cristian Marius; consiliul local al municipiului Bistrița a luat act, fără vot, de încetarea mandatului de consilier local al domnului Niculae Cristian Marius, ca urmare a demisiei.

2. Hotărârea nr.20/25.02.2021 privind actualizarea componenței Comisiilor de specialitate ale Consiliului local al municipiului Bistrița, adoptată cu 20 de voturi "pentru", cu vot secret. Proiectul a fost înscris în completare la ordinea de zi inițială. Ca urmare a adoptării acestei hotărâri domnul Cicioc va ocupa locul rămas vacant în Comisia de urbanism, ca urmare a demisiei domnului Peteleu Ioan. Președinte al comisiei de urbanism a fost ales, în locul domnului Peteleu, domnul Munthiu Cristiean.

3. Hotărârea nr.21/25.02.2021 privind modificarea Programului de circulație al mijloacelor de transport public local prevăzut în anexa 6.2.1. și anexa 4.3 - stații pentru transportul public la Contractul de delegare a gestiunii serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate, cu autobuze, pe raza administrativ teritorială a municipiului Bistrița nr. 48/L din 30 mai 2019

Hotărârea a fost adoptată cu 19 voturi "pentru", în forma prezentată de inițiator, fără intervenții la acest punct al ordinii de zi.

4. Hotărârea nr.22/25.02.2021 privind comunicarea prin mijloace electronice de transmitere la distanță a actelor administrative fiscale, a actelor de executare și a altor acte emise de către organul fiscal local, a fost adoptată în forma prezentată de inițiator, cu 19 voturi "pentru".

5. Hotărârea nr.23/25.02.2021 pentru aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Capela mortuara, localitatea componenta Ghinda”, a fost adoptată în forma prezentată de inițiator, cu 19 voturi "pentru".

6. Hotărârea nr.24/25.02.2021 privind atestarea apartenenței la domeniul public al Municipiului Bistrița a unor imobile–teren situate în municipiul Bistrița, având destinația de stradă, a fost adoptată în forma prezentată de inițiator, cu 20 voturi "pentru".

7. Hotărârea nr.25/25.02.2021 privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului-teren în suprafață de 519 mp, situat în intravilanul municipiului Bistrița, strada Crainimătului nr.1A, identificat în CF Bistrița nr.81618, proprietate privată a municipiului Bistrița, a fost adoptată în forma prezentată de inițiator, cu 20 voturi "pentru".

8. Hotărârea nr.26/25.02.2021 privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului-teren în suprafață de 338 mp, situat în intravilanul municipiului Bistrița, strada Crângului nr.24A, identificat în CF Bistrița nr.80893, proprietate privată a municipiului Bistrița, a fost adoptată în forma prezentată de inițiator, cu 20 voturi "pentru".

9. Hotărârea nr.27/25.02.2021 privind aprobarea trecerii imobilului-teren situat în municipiul Bistrița, str. Zefirului, identificat în CF Bistrița nr.85930, din domeniul public al Municipiului Bistrița în domeniul public al Județului Bistrița – Năsăud, a fost adoptată în forma prezentată de inițiator, cu 20 voturi "pentru".

10. Hotărârea nr.28/25.02.2021 privind aprobarea modului de calcul al chiriei și a cuantumului acesteia pentru locuințele situate în municipiul Bistrița, construite prin Agenția Națională pentru Locuințe, aflate în administrarea Consiliului local al municipiului Bistrița, a fost adoptată în forma prezentată de inițiator, cu 15 voturi "pentru".

11. Hotărârea nr.29/25.02.2021, pentru aprobarea suspendării contractului de închiriere încheiat între municipiul Bistrița și Clubul de dans sportiv „FLORIS” pentru spațiul situat în Bistrița, str. Andrei Mureșanu – str. Florilor, ca urmare a instituirii stării de alertă pe teritoriul României, a fost adoptată în forma prezentată de inițiator, cu 18 voturi "pentru" și 2 abțineri.

12. Hotărârea nr.30/25.02.2021, privind aprobarea închirierii directe a spațiului cu altă destinație decât cea de locuință, situat în municipiul Bistrița, str. Dornei nr.43, parter, în favoarea Organizației Județene Bistrița-Năsăud a Partidului Verde, cu destinația de sediu partid, a fost adoptată cu 19 voturi "pentru" și o abținere, în forma prezentată de inițiator.

13. Hotărârea nr.31/25.02.2021, pentru modificarea Anexei la Hotărârea nr.109/20.09.2012 a Consiliului Local al municipiului Bistrita privind infiintarea societatii comerciale cu raspundere limitata, S.C.“Business Park Bistrita Sud” S.R.L. - societate administrator pentru Parcul Industrial“ Bistrita Sud”, cu modificarile si completarile ulterioare, a fost adoptată cu 19 voturi "pentru" și o abținere, în forma prezentată de inițiator.

14. Hotărârea nr.32/25.02.2021, pentru modificarea Hotărârii nr.139/21.10.2015 privind desemnarea reprezentanților municipiului Bistrița în Adunarea Generală a Asociațiilor (AGA) la Societatea Business Park Bistrita Sud S.R.L. și aprobarea contractului de mandat al acestora, cu modificările și completările ulterioare, a fost adoptată cu 17 voturi "pentru" și 3 abțineri.

Cu vot secret Consiliul local a aprobat desemnarea ca reprezentanți ai Consiliului local al municipiului Bistrita în Adunarea Generală a Asociațiilor (AGA) la S.C.Business Park Bistrita Sud S.R.L, următoarele persoane:

- 1) Domnul Brici Tiberius-Daniel
- 2) Domnul Munthiu Cristiean
- 3) Domnul Vintilă Alexandru;
- 4) Domnul Dumitru Daniel-Iulius;
- 5) Domnul Peteleu Ioan.

15. Hotărârea nr.33/25.02.2021 privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal "Construire cladire cu functiuni mixte, comerț, birouri, apartamente", în municipiul Bistrita, str. Năsăudului, nr. 8, a fost adoptată cu 13 voturi "pentru" și 7 abțineri.

Consiliul local al municipiului Bistrița a aprobat un amendament, la propunerea domnului consilier Munthiu Cristiean, după cum urmează: proiectul a fost completat cu un articol nou, articolul 6, – Până la emiterea autorizației de construire se va reanaliza accesul auto și pietonal din str.Năsăudului de către Poliția Rutieră, astfel încât să nu fie afectat proiectul „Linia verde de transport public utilizând mijloace de transport cu motor electric, hibrid sau normă de poluare redusă”. Următoarele articole se renumerotează.

16. Hotărârea nr.34/25.02.2021 privind aprobarea transiterii în administrarea Parohiilor Ortodoxe Române Bistrița având hramurile: Intrarea în Biserică a Maicii Domnului, Sfintii Arhangheli Mihail și Gavril și Pogorârea Duhului Sfânt, a unei cote din terenul proprietate publică a Municipiului Bistrița, situat în Bistrița, str.Târpiului nr.20C, amenajat cu destinația de cimitir, a fost adoptată cu 19 voturi "pentru".

La propunerea formulată în avizul Comisiilor de specialitate reunite a fost modificat titlul proiectului, titlul inițial fiind "privind aprobarea transiterii în administrarea Parohiilor Ortodoxe Bistrița I, III și IV a unei cote din terenul proprietate publică a Municipiului Bistrița, situat în Bistrița, strada Târpiului nr.20C, amenajat cu destinația de cimitir"

Tot la propunerea formulată în avizul comisiilor a fost modificat articolul 4, care va avea următorul cuprins

"ART.4. – Imobilul prevăzut în anexa nr.1 la prezenta hotărâre nu face obiectul unor cereri de reconstituire a dreptului de proprietate privată sau de restituire, depuse în temeiul actelor normative cu caracter special privind fondul funciar, respectiv cele care reglementează regimul juridic al imobilelor preluate în mod abuziv de Statul Român în perioada 6 martie 1945 - 22 decembrie 1989 și nu este grevat de sarcini."

În plenul ședinței a mai fost formulată și aprobată o propunere, de corelare a articolului 1 din proiect cu titlul modificat ca urmare a aprobării propunerii din avizul comisiilor, respectiv a fost eliminată din cuprinsul articolului trimiterea la numărul parohiilor, respectiv I, III și IV.

17. Hotărârea nr.35/25.02.2021 privind aprobarea de credite de angajament necesare inițierii procedurilor de achiziție pentru unele obiective urgente care vor fi înscrise și în programul anual de investiții al municipiului Bistrița pe anul 2021, a fost adoptată în forma prezentată de inițiator, cu 14 voturi "pentru", un vot "împotriva" și 4 abțineri.

18. Hotărârea nr.36/25.02.2021, pentru aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico economici pentru obiectivul de investiții "Consolidare DJ173, suprapunere cu strada Valea Jelnei între Km 1+168 și Km 1+320 în urma alunecărilor de teren", a fost adoptată în forma prezentată de inițiator, cu 19 voturi "pentru"

19. Hotărârea nr.37/25.02.2021 privind aprobarea Acordului de parteneriat cu Asociația EIN HERZ FÜR STREUNER e.V. pentru activitățile serviciului specializat pentru gestionarea câinilor fără stăpân din Municipiul Bistrița, a fost adoptată cu 15 voturi "pentru" și 4 abțineri, în forma prezentată de inițiator. Proiectul acestei hotărâri a fost înscris în completare la ordinea de zi inițială a ședinței.

Proiectul de hotărâre **înscris la punctul 15 de pe ordinea de zi a fost respins** de Consiliul local al municipiului Bistrița, neîntrunind majoritatea calificată necesară adoptării, acesta fiind proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a spațiilor comerciale și a celor de prestări servicii situate în municipiul Bistrița, proprietatea privată a Statului Român, în conformitate cu prevederile Legii nr.550/2002;

Proiecte retrase de pe ordinea de zi de către inițiator:

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului local al municipiului Bistrița nr.157/29.09.2016 a Consiliului local al municipiului Bistrița privind aprobarea concesiunii prin licitație publică deschisă a imobilului, construcție și teren, situat în municipiul Bistrița, str.Mesteacănului, în vederea reabilitării și amenajării unui Centru de servicii sociale integrate

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului local al municipiului Bistrița nr.157/29.09.2016 a Consiliului local al municipiului Bistrița privind aprobarea concesiunii prin licitație publică deschisă a imobilului, construcție și teren, situat în municipiul Bistrița, str.Mesteacănului, în vederea reabilitării și amenajării unui Centru de servicii sociale integrate

3. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului local al municipiului Bistrița nr.32/23.03.2017 privind aprobarea concesiunii prin licitație publică deschisă a imobilului, construcție și teren, situat în municipiul Bistrița, str. Aleea Ineu, în vederea reabilitării și amenajării unui punct liturgic

Alte puncte pe ordinea de zi:

Petiția înregistrată la Primăria municipiului Bistrița cu nr.13273/17.02.2021, plângere prealabilă formulată împotriva Hotărârii nr.16/28.01.2021 a Consiliului local al municipiului Bistrița privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal "Construire locuințe colective cu spații comerciale la parter și spațiu comercial de tip supermarket, amenajări exterioare", în municipiul Bistrița, str. Subcetate, nr. 19A și Raportul nr.13274/13273/ 24.02.2021 al Arhitectului șef, al Direcției Administrație Publică, Juridic,

Cu un număr de 15 voturi "pentru" și 4 abțineri Consiliul local al municipiului Bistrița s-a exprimat pentru respingerea plângerii și pentru menținerea Hotărârii nr. Hotărârii 16/28.01.2021 a Consiliului local al municipiului Bistrița. În consecință Hotărârea nr.16/28.01.2021, privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal "Construire locuințe colective cu spații comerciale la parter și spațiu comercial de tip supermarket, amenajări exterioare", în municipiul Bistrița, str. Subcetate, nr.19A, rămâne în vigoare, nemodificată.

Adresa nr.67/19.01.2021 a Camerei de Conturi Bistrița Năsăud, înregistrată la Primăria municipiului Bistrița cu nr.4691/20.01.2021, prin care se comunică Decizia de prelungire a termenului pentru realizarea măsurilor dispuse prin Decizia nr.11/15.06.2020

Consiliul local al municipiului Bistrița a luat act, fără vot, de conținutul documentelor anterior menționate.

SECRETAR GENERAL

GAFTONE FLOARE

INTOCMIT

CONSILIER

CIONCA TEREZIA TANȚA

Exprimarea votului nominal cu privire la hotărârile adoptate în ședința ordinară din data de 25.02.2021

Nr. Crt	Numele și prenumele consilierului municipal	Hotărâre nr.19			Hotărâre nr.20 Vot secret			Hotărâre nr.21			Hotărâre nr.22		
		Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri
1	Bria Dumitru-Alexandru							X			*	*	*
2	Brici Tiberius-Daniel							X			X		
3	Cicioc Ștefan							X			X		
4	Ciobănică Dumitru-Daniel							X			X		
5	Elisei Radu Claudiu							X			X		
6	Filip Alexandru-Tudor							X			X		
7	Galben Silvia-Elisabeta							X			X		
8	Hangan Sorin							X			X		
9	Hudrea Daniela-Maria							X			X		
10	Macarie Doina							*	*	*	X		
11	Mathe Attila							X			X		
12	Munthiu Cristiean							X			X		
13	Pavelean Nicolae							X			X		
14	Pugna Nicolae-Ioan							X			X		
15	Ruști Ionel							X			X		
16	Săcălean Oana-Andreea							X			X		
17	Săsărman Lucia-Augusta							X			X		
18	Stan Călin							X			X		
19	Stere Florentina-Șefania							X			X		
20	Urâte Florin-Radu							X			X		
A	TOTAL VOTURI	-	-	-	20			19			19		

X – exprimarea votului; A – absent; * un consilier nu a votat

Nr. Crt	Numele și prenumele consilierului municipal	Hotărâre nr.23			Hotărâre nr.24			Hotărâre nr.25			Hotărâre nr.26		
		Pen- tru	Împo- -trivă	Abți- -neri	Pen- tru	Împo- -trivă	Abți- -neri	Pen- tru	Împo- -trivă	Abți- -neri	Pen- tru	Împo- -trivă	Abți- -neri
1	Bria Dumitru-Alexandru	X			X			X			X		
2	Brici Tiberius-Daniel	X			X			X			X		
3	Cicioc Ștefan	X			X			X			X		
4	Ciobănică Dumitru-Daniel	X			X			X			X		
5	Elisei Radu Claudiu	X			X			X			X		
6	Filip Alexandru-Tudor	X			X			X			X		
7	Galben Silvia-Elisabeta	X			X			X			X		
8	Hangan Sorin	X			X			X			X		
9	Hudrea Daniela-Maria	X			X			X			X		
10	Macarie Doina	X			X			X			X		
11	Mathe Attila	X			X			X			X		
12	Munthiu Cristiean	*	*	*	X			X			X		
13	Pavelean Nicolae	X			X			X			X		
14	Pugna Nicolae-Ioan	X			X			X			X		
15	Ruști Ionel	X			X			X			X		
16	Săcălean Oana-Andreea	X			X			X			X		
17	Săsărman Lucia-Augusta	X			X			X			X		
18	Stan Călin	X			X			X			X		
19	Stere Florentina-Șefania	X			X			X			X		
20	Urâte Florin-Radu	X			X			X			X		
A	TOTAL VOTURI	19			20			20			20		

X – exprimarea votului; A – absent; * un consilier nu a votat

Nr. Crt	Numele și prenumele consilierului municipal	Hotărâre nr.27			Hotărâre nr.28			Hotărâre nr.29			Hotărâre nr.30		
		Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri
1	Bria Dumitru-Alexandru	X					X	X			X		
2	Brici Tiberius-Daniel	X			X			X			X		
3	Cicioc Ștefan	X			X			X			X		
4	Ciobănică Dumitru-Daniel	X			X			X			X		
5	Elisei Radu Claudiu	X					X			X	X		
6	Filip Alexandru-Tudor	X			X			X			X		
7	Galben Silvia-Elisabeta	X					X	X			X		
8	Hangan Sorin	X			X			X			X		
9	Hudrea Daniela-Maria	X			X			X			X		
10	Macarie Doina	X			X			X			X		
11	Mathe Attila	X			X			X			X		
12	Munthiu Cristiean	X			X			X			X		
13	Pavelean Nicolae	X			X			X			X		
14	Pugna Nicolae-Ioan	X			X			X			X		
15	Ruști Ionel	X			X			X			X		
16	Săcălean Oana-Andreea	X					X	X			X		
17	Săsărman Lucia-Augusta	X					X			X			X
18	Stan Călin	X			X			X			X		
19	Stere Florentina-Șefania	X			X			X			X		
20	Urâte Florin-Radu	X			x			X			X		
A	TOTAL VOTURI	20			15		5	18		2	19		1

X – exprimarea votului; A – absent; * un consilier nu a votat

Nr. Crt	Numele și prenumele consilierului municipal	Hotărâre nr.31			Hotărâre nr.32			Hotărâre nr.33			Hotărâre nr.34		
		Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri
1	Bria Dumitru-Alexandru	X			X					X	*	*	*
2	Brici Tiberius-Daniel	X			X			X			X		
3	Cicioc Ștefan	X			X			X			X		
4	Ciobănică Dumitru-Daniel	X			X					X	X		
5	Elisei Radu Claudiu			X			X			X	X		
6	Filip Alexandru-Tudor	X			X			X			X		
7	Galben Silvia-Elisabeta	X			X					X	X		
8	Hangan Sorin	X			X			X			X		
9	Hudrea Daniela-Maria	X			X			X			X		
10	Macarie Doina	X			X			X			X		
11	Mathe Attila	X			X			X			X		
12	Munthiu Cristiean	X			X			X			X		
13	Pavelean Nicolae	X			X			X			X		
14	Pugna Nicolae-Ioan	X			X			X			X		
15	Ruști Ionel	X			X			X			X		
16	Săcălean Oana-Andreea	X			X					X	X		
17	Săsărman Lucia-Augusta	X					X			X	X		
18	Stan Călin	X			X			X			X		
19	Stere Florentina-Șefania	X					X			X	X		
20	Urâte Florin-Radu	X			X			X			x		
A	TOTAL VOTURI	19		1	17		3	13		7	19		

X – exprimarea votului; A – absent; * un consilier nu a votat

Nr. Crt	Numele și prenumele consilierului municipal	Hotărâre nr.35			Hotărâre nr.36			Hotărâre nr.37			Vot respingere plângere prealabilă la HCL nr.16/28.01.2021		
		Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri
1	Bria Dumitru-Alexandru	*	*	*	*	*	*	X			*	*	*
2	Brici Tiberius-Daniel	X			X			X					
3	Cicioc Ștefan	X			X			X					
4	Ciobănică Dumitru-Daniel	X			X			X					X
5	Elisei Radu Claudiu			X	X			X					
6	Filip Alexandru-Tudor	X			X			X					
7	Galben Silvia-Elisabeta			X	X			X					
8	Hangan Sorin	X			X			X					
9	Hudrea Daniela-Maria	X			X			X					
10	Macarie Doina	X			X			X					
11	Mathe Attila		X		X			X					
12	Munthiu Cristiean	X			X			X					
13	Pavelean Nicolae	X			X			X					X
14	Pugna Nicolae-Ioan	X			X			X					
15	Ruști Ionel	X			X			X					
16	Săcălean Oana-Andreea			X	X			X					
17	Săsărman Lucia-Augusta	x			X			X					X
18	Stan Călin	x			X			X					
19	Stere Florentina-Șefania			X	X			X					X
20	Urâte Florin-Radu	x			X			X					
A	TOTAL VOTURI		1	4	19			20					

X – exprimarea votului; A – absent; * un consilier nu a votat

SECRETAR GENERAL
GAFTONE FLOARE

INTOCMIT
CONSILIER CIONCA TEREZIA TANȚA

CTT/ ex.2

Nr. 20323/ 10.03.2021

PROCES-VERBAL DE AFIȘARE

Având în vedere prevederile art.11 din Legea nr.52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările ulterioare, coroborate cu prevederile Anexei 1 la Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, "Procedura de organizare și publicare a monitoarelor oficiale ale unităților administrativ teritoriale, în format electronic", art. 1, alin.3, lit."e", astăzi, 10.02.2021 s-a procedat la afișarea minutei ședinței ordinare a Consiliului local al municipiului Bistrița din data de 25.02.2021, la sediul Primăriei municipiului Bistrița, din municipiul Bistrița, Centru Relații Publice, str. Gheorghe Șincai nr.2, și pe site-ul propriu, www.primariabistrita.ro, secțiunea Monitor Oficial Local.

SECRETAR GENERAL

GAFTONE FLOARE

CONSILIER

CIONCA TEREZIA TANȚA